oy
Primka, polopfimka, isecka

g Narysu3 5 vodorovnych rovnobéznych primek. Kazda musi prochazet stredem vsech ‘
bublin stejné barvy a musi protnout vsechny 3 svislé cary. Pozor na cervene bubhny, : _' ,‘
ty zadna pnm ka protnout nesmi (sm1 se jich pouze lehce dotknout)' o

O O
= e O o @) O

O ® O

O

ol

<o

S IBRy uloze 1A po;menu; noty Rozdél tuto plochu 3 pfimkami tak,
v prvnim taktu (noty mem

prvni a druhou svislou ¢arou)

a zapis je. Pokud neznas jejich ndzvy, |

aby byly v kazdé jeji ¢asti 4 rizné noty.
pom(iZe ti notovd osnova dole. Poté
pouZzij rdmecek vpravo a nékterd

pismena rozsifruj. Pismena, kterd J\

tam nenajdes, nemén. Zjistis takJm‘eno e J ©
vyznamneho hudebmho skladatele o J J ‘P

e O-‘:‘J"c.'i >

Jméno skladatele:

[} i i _
! I
I ] ! Umis pojmenovat tylo
) b druhy not? Pokud ne, zkus st
b L L L LL je uwhledatnu internetu.
&

- 3 £ Do tabulky vpravo dopis podle textu Sprévné body.
§ Zjistis tak nazev divadelni hry, pro kterou napsal
skladatel z Glohy 18 hudbu.

1. spole¢ny bod ptimky p a tsecky HF

2. bod lezici na pfimce s, ale nelezici
na polopfimce NP

3. spole¢ny bod poloptimky CD
a usecky AB

4. spole¢ny bod pfimky p a pfimky s &

- spole¢ny bod tsecky FG a use¢ky GH

6. bod lezici na p¥imce m, ale nelezici : f

na polopfimce AB 0 N\\ / d

U




& 4‘\ ﬁ Nejdrive vyres tlohy 48—4H. Pak 4“}5 Kolik polopFimek miizeme najit

ﬁ ¥ \yybarvi v tabulce policka se viem “#% naobrazku z dlohy 4¢?
~ odpovédmi z téchto tloh a dozvis se nazev
¥ jediné opery, kterou napsal skladatel a) 2 b) 3 c) 4

© 4¢ £ Kolik spoleéngch bodii maijf
~#¥ polopFimky LK a LM?

z llohy 18.
| a %

e i 4? ? Kolik dsecek mizeme na_ut na obrazku
48 | R # 7(lohy 4c?
. Ba a) 1 b) 2 0) 3

4p | L

a 7] ﬁ 425 Kolik geometrickjch Gtvarl je zakres-
o @ leno na obrazku?

de | 1

4H O | : :

A B

Ndzev opery:

4b ) NaJch a oznac viechny priseciky.
ot Kolik je jich celkem?

Geometricky y titvar je

napr. bod, isechq, Primka
nebo poloprimha,

I 4G £ Kolik primek miizes yést tEmito body?
e PFimka musi prochdzet vzdy 2 body.
— X :
X
a) 2 b) 3 c) 4
X
X

a) 6 b) 4 c) 2
K L M
m ff Co je delsT, poloprimka, nebo usecka?
75 ,&*@ S
a) 1 a) poloptimka
b) zadny b) usecka

¢) nekone¢né mnoho ¢) nelze porovnat




